

我市首个“春蕾”高中班今起接受报名

招收对象:我市辖区内家庭贫困、品学兼优的初三应届毕业女生
招生数量:至少 50 名 资助方式:每生每年 3000 元

□记者 李砾瑾 通讯员 杨珂

本报讯 昨日,记者从市妇联获悉,市妇联联合市教育局在市十九中设立的我市首个“春蕾”高中班,今起接受报名。

据了解,凡是家庭贫困的初三应届毕业女生,均可持贫困证明到市、县(区)妇联报名参加“春蕾”高中班的初选工作。今

年的“春蕾”高中班,计划至少招收 50 名家境贫困、品学兼优的女生。

该类考生通过初选后,凡参加今年全市中招考试,市区学生成绩达到市教育局公布的市十九中录取分数线,各县(市)学生成绩达到当地的高中录取分数线,每生每年将获 3000 元资助,用以完成高中学业。

市妇联相关负责人介绍,1997 年我市开始实施“春蕾计划”,主要为贫困地区生活困难的小学生和初中生提供生活补助,改善贫困地区学校的教学条件。“春蕾”高中班的开设,标志着“春蕾计划”得到进一步扩展。

如果您有其他疑问,可拨打电话 63923347、63935437 或 13007553360 进行咨询。

关于对宜阳县张坞镇焚烧麦茬问题 相关责任单位及责任人 追究情况的通报

2012 年 6 月 14 日下午,宜阳县张坞镇石门村高庄自然村发生麦茬焚烧问题,经现场核查,过火面积约 5 亩,被省气象资源卫星监测并通报,对我市秸秆综合利用和禁烧工作造成不良影响。

问题发生后,市委农工委巡查组、分包宜阳县的市气象局督查组以及宜阳县领导迅速赶到事发区域,确定火点,进行处置。宜阳县立即启动问责程序,对相关责任单位及责任人进行了追究。现通报如下:

- 一、对张坞镇党委、政府进行通报批评,责令其向县委、县政府写出深刻检查,并处罚金 2 万元;
- 二、对张坞镇镇长赵立勋同志进行诫勉谈话;
- 三、给予负责石门村禁烧工作的镇人大主席团副主席金利刚同志效能告诫一次;
- 四、给予张坞镇包村干部李卫周同志行政记过处分;

五、给予石门村党支部书记杨红军同志党内严重警告处分。

此次麦茬焚烧问题的发生,充分暴露出张坞镇在秸秆综合利用和禁烧工作中存在着思想麻痹、措施不力、反应迟钝、作风不实等问题。为此,市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组决定,除对张坞镇进行经济处罚外,对张坞镇党委、政府进行通报批评。

近期,我市持续高温少雨,焚烧秸秆概率不断上升,禁烧压力持续加大。为此,全市各级各部门要充分认清严峻形势,进一步强化责任落实,进一步加大清运力度,进一步强化督查巡查,进一步强化责任追究,杜绝此类问题再次发生。即日起,凡被省气象资源卫星监测通报并经查属实的,发现一起、查处一起、曝光一起,决不姑息。

洛阳市秸秆综合利用和禁烧工作领导小组

2012 年 6 月 15 日

食品安全十日谈④

从原奶挤出到进入包装,放心奶始终处在全封闭环境中 小小一袋奶 藏着大学问



核心提示

□记者 李砾瑾

一袋放心奶是如何产生的呢?面对超市里琳琅满目的乳制品,该如何挑选?

昨日上午,我们走进位于高新区的洛阳巨尔乳业有限公司,请该公司董事长陈彦斌为大家回答上述问题。

道加工程序都在全封闭的环境中进行。这种全封闭无阳光牛奶工序,可以保证乳制品在生产过程中严格按照各项指标进行,杜绝了各种不可控的风险。

除此,原奶、乳制品的半成品和成品都要经过各道检验。这些检验包括脂肪、蛋白质、酸度等 8 项指标检测,还有三聚氰胺含量以及农药残留量的检测等。8 项指标的检测,数字直接录入电脑,以备日后抽检,任何人都无法更改。

要选择适合自己的 乳制品

当您在超市里选购乳制品时,看着琳琅满目的学生奶、花生奶、早餐奶等各类乳制品,是否会挑花了眼呢?

陈彦斌介绍了乳制品的一些分类标准。从保存时效看,乳制品分为新鲜低温奶和常温奶。如果从蛋白质含量看,乳制品可分为纯牛奶、调味牛奶和乳饮品三种。其中纯牛奶的蛋白质含量最高,调味牛奶次之,乳饮品最少。

“乳饮品中蛋白质含量比纯

牛奶低,这并不意味着不好。”陈彦斌说,部分人可能喝不惯奶味浓郁的纯牛奶,口味较多的乳饮品和调味牛奶则可满足这类人群的需求。

另外,陈彦斌说,一般人最好早上喝纯牛奶,中午和下午可以选择喝乳饮品,这样既保证了营养供给,也补充了水分。

想喝新鲜奶,首选本地货

“决定乳制品的安全要素是什么?”面对这一问题,陈彦斌不假思索地说,原料奶是乳制品的生产原料,也是决定奶制品最重要的安全要素。

为了从源头保证乳制品的安全,现在很多乳制品企业都选择集中喂养奶牛,取消散户喂养,从而把住原料奶的质量关。

陈彦斌说,近年来,越来越多的人关注乳制品的安全,尤其是三聚氰胺事件后,更多消费者选择本地生产的乳制品。这是因为本地生产的乳制品更加新鲜,运输时间短,质量也能得到保证,尤其是新鲜低温奶,必须做到 24 小时之内与消费者见面。

浓浓米粽香 深深鱼水情



昨日下午,老城区东南隅办事处的第三代“拥军八姐妹”,和辖区内居民一起带着爱心粽叶、糯米等,提前为老城区公安消防大队的消防队员们送上端午祝福。

见习记者 寇玺 记者 杜武 摄影报道



中原硅谷 恒生生态园办公

三大CBD核心 成功企业总部港

一期16席 750m²-2000m²花园商务独栋,企业进驻倒计时……

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心:洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商:洛阳恒生科技园置业有限公司 投资方:恒生电子 & 鼎晖投资